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ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ      ΑΔΑ: ΒΛΛΟΩΗ3-Γ3Ρ 

ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ  
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ       

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 
  Από το πρακτικό της 14ης/2013  συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

 Αρ. αποφάσεως : 220 

  

Θέμα: «Αποδοχή παραίτησης των τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Επιτροπής  

Ποιότητας Ζωής και εκλογή νέων». 

 

 Στο Χαϊδάρι και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 30
η
 του μήνα Σεπτεμβρίου του 

έτους 2013 ημέρα της εβδομάδας  Δευτέρα  και ώρα 19:00, συνήλθε σε Τακτική  Συνεδρίαση το 

Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της με αριθ. πρωτ 34817/26-09-2013 του Δήμου εγγράφου 

προσκλήσεως της πλειοψήφησα Συμβούλου του επιτυχόντα Συνδυασμού, που επιδόθηκε σε κάθε 

μέλος στις 26-09-2013 και στον Δήμαρχο σύμφωνα με τα  άρθρα 64 και 74του Ν. 3852/2010  και 

δημοσιεύτηκε στο Δημοτικό Κατάστημα. 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου τριάντα τρία 

(33) μελών βρέθηκαν παρόντα  είκοσι πέντε  (28) μέλη ήτοι: 

Π α ρ ό ν τ ε ς 
1 Ε.Καμπόλη Απούσα 10. Δ.Χαντζή-Πανταζοπούλου     19. Ι. Θεοτοκάς    28.Μ.Σελέκος 

2 Α. Λυμπέρης 11. Η. Περιμένης    Απών 20. Σ. Αλέπης  29. Β. Παντελάρος  

3. Ι. Κέντρης 12. Δ. Δούμουρα      21.Δ. Τσατσαμπάς  30.Ε. Γκούσκου 

Απούσα  

4 Ε. Τοκατλίδη 13. Α.Βουρλούμης 22. Α. Μποζίκας 31. Κ.Βορέας 

5. Φ. Θεοδωρακόπουλος 

Απών     

14. Λ. Γιαννακόπουλος   Απών    23.Κ. Φουρλής 32. Θ. Σπηλιόπουλος. 

6. Σ. Μπαλοδήμας     15. Κ. Αδαμοπούλου    24.Α. Μπούτση    33. Κ. Φωτεινάκης  

7 Α. Θεοφίλης 16. Α. Πασπαλιάρης 25.Μ. Γιαννάκος   

8. Π. Καραβίτης 17 Φ. Μαραβέλιας    26.Α. Πανόπουλος  

9. Ε. Λιάπης  18. Ν. Παναγιωτάτος    2 Σ. Βαρυτιμιάδης  

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης της υπ’αριθμ. 219 απόφασης, απεχώρησαν οι  Δημοτικοί  

Σύμβουλοι κ. κ. Σ. Μπαλοδήμας  & Μ. Γιαννακός,  οι οποίοι  δεν έλαβαν μέρος στην λήψη αυτής 

και των πέραν αυτής αποφάσεων. Επίσης, κατά τη διάρκεια της υπ’αριθμ. 220 απόφασης, 

απεχώρησε οι Δημοτικοί  Σύμβουλοι κ.κ. Α. Μπούτση  & Β. Παντελάρος, οι οποίοι δεν έλαβαν 

μέρος στην λήψη αυτής και των πέραν αυτής αποφάσεων. Εν συνεχεία, κατά τη διάρκεια της 

υπ’αριθμ.222 απόφασης, απεχώρησαν οι Δημοτικοί  Σύμβουλοι Σ. Βαρυτιμιάδης Α.Βουρλούμης  

Δ. Δούμουρα οι οποίοι δεν έλαβαν μέρος στην λήψη αυτής και των πέραν αυτής αποφάσεων.  

Ο Δήμαρχος  συμμετείχε στην Συνεδρίαση. 

Η Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 



Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Ε. Τοκατλίδη, εισηγούμενη το θέμα έθεσε 

υπόψη του Σώματος τα εξής:  

 

Τις επιστολές, προς τον Δήμο Χαϊδαρίου, των μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, της 

κατηγορίας της δημοτικής παράταξης της πλειοψηφίας, οι οποίοι δήλωσαν παραίτηση από 

τακτικά και αναπληρωματικά μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, αξιώματα στα οποία είχαν 

εκλεγεί  

Τις παραιτήσεις των  μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, της κατηγορίας της δημοτικής 

παράταξης της μειοψηφίας, από τακτικά και αναπληρωματικά μέλη της Επιτροπής Ποιότητας 

Ζωής, αξιώματα στα οποία είχαν εκλεγεί  

Την υπ΄αριθμ. 3/2013 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με θέμα «Εκλογή τακτικών και 

αναπληρωματικών μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, για το χρονικό διάστημα από 06-01-

2013 έως 31-08-2014» 

 

Σύμφωνα με την την υπ' αριθμ. 41/ 71351/ 14.12.2010  εγκύκλιο του ΥΠ.ΕΣ. «…..Η εκλογή των 

αναπληρωματικών μελών γίνεται με τον ίδιο τρόπο που γίνεται η εκλογή των τακτικών μελών. Με 

την ίδια διαδικασία εκλέγονται νέα αναπληρωματικά μέλη, μόνο σε περίπτωση, που έχει 

εξαντληθεί ο αριθμός των αναπληρωματικών ανά κατηγορία, δηλαδή της πλειοψηφίας και της 

μειοψηφίας…» και στη παρούσα περίπτωση έχουν δώσει παραίτηση και τα τακτικά και τα 

αναπληρωματικά μέλη της πλειοψηφίας και της μειοψηφίας . 

 

Συνεπώς καλούμαστε να προβούμε στην εκλογή νέων τακτικών και αναπληρωματικών μελών της 

Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, των κατηγοριών της πλειοψηφίας και της μειοψηφίας, για το χρονικό 

διάστημα έως 31-08-2014, αφού πρώτα το Δημοτικό Συμβούλιο κάνει αποδεκτές τις  παραιτήσεις  

των ανωτέρω μελών, κάτι που έγινε ομόφωνα αποδεκτό.  

 

Ειδικότερα, όπως ανέφερε, θα εκλεγούν συνολικά  οκτώ (8) τακτικά μέλη εκ των οποίων 

τρία  (3) θα προέρχονται από το σύνολο των μελών των δημοτικών παρατάξεων της μειοψηφίας 

και επίσης πέντε (5) αναπληρωματικά μέλη, εκ των οποίων δύο (2) θα προέρχονται από το σύνολο 

των μελών των δημοτικών παρατάξεων της μειοψηφίας για την αναπλήρωση των τακτικών μελών 

που εκπροσωπούν τη μειοψηφία του δημοτικού συμβουλίου. Επεσήμανε δε, ότι σύμφωνα με τις 

διατάξεις του Ν.3852/2010 δεν μπορεί να εκλεγεί μέλος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής η 

Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου και κάλεσε όλους τους Συμβούλους των Δημοτικών 

Παρατάξεων της μειοψηφίας να προβούν αρχικά στην εκλογή για την ανάδειξη των υποψηφίων 

τακτικών και αναπληρωματικών μελών που προέρχονται από το σύνολο των Συμβούλων της 

μειοψηφίας και που αναλογούν  σε αυτή. 

 

Ακολούθησε η παραπάνω διαδικασία εκλογής των τακτικών μελών της Ε.Π.Ζ. από το 

σύνολο των μελών των Συμβούλων των παρατάξεων της μειοψηφίας, που τις αναλογούν ήτοι 

τριών (3) τακτικών μελών και δύο (2) αναπληρωματικών, η οποία έγινε με μυστική ψηφοφορία  

 

 

 

Κάθε Σύμβουλος ψήφισε υποψηφίους ισάριθμους με τα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 

 

Μετά το πέρας της παραπάνω ψηφοφορίας διαπιστώθηκε από το Προεδρείο ότι από τους τρεις  

υποψηφίους ήτοι: κ.κ. ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ του ΙΩΑΝΝΗ, ΒΟΡΕΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ του 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ & ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ και οι τρεις υποψήφιοι 

συγκέντρωσαν την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών των παρατάξεων της μειοψηφίας 

http://www.dimosnet.gr/index.php?MDL=pages&Branch=N_N0000000002_N0000000020_N0000000575_N0000000584_N0000005773_N0000009712


και συγκεκριμένα ο κ. ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ του ΙΩΑΝΝΗ, με οκτώ (8) σταυρούς 

προτίμησης, ο κ. ΒΟΡΕΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ, με επτά (7) σταυρούς προτίμησης, ο 

ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, με επτά (7) σταυρούς προτίμησης, οι 

οποίοι και εκλέγονται ως υποψήφια τακτικά μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής. 

 

Εν συνεχεία ακολούθησε η διαδικασία εκλογής των αναπληρωματικών μελών από το σύνολο των 

παρατάξεων της μειοψηφίας. 

Μετά το πέρας της καταμέτρησης διαπιστώθηκε από το Προεδρείο ότι από τους δύο υποψηφίους 

ήτοι: κ.κ. ΜΠΟΖΙΚΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ, με επτά (7) σταυρούς προτίμησης, και 

ΓΚΟΥΣΚΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ, με επτά (7) σταυρούς προτίμησης, συγκέντρωσαν την 

την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών των παρατάξεων της μειοψηφίας και  

εκλέγονται ως υποψήφια αναπληρωματικά μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.   

 

Συνοψίζοντας η Πρόεδρος ανακοίνωσε τα ονόματα των υποψηφίων τακτικών και 

αναπληρωματικών μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής  που εκλέχθηκαν, ήτοι:  

α. υποψήφιοι τακτικοί οι  

-- κ. ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ του ΙΩΑΝΝΗ 

- κ. ΒΟΡΕΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 

- κ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

 

β. υποψήφιοι αναπληρωματικοί οι  

- κ ΜΠΟΖΙΚΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ 

- κ ΓΚΟΥΣΚΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ 

οι οποίοι συγκέντρωσαν την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών των παρατάξεων της 

μειοψηφίας (άρθρο 74 § 3 του Ν. 3852/2010)   

 

Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να προβεί στην εκλογή των 

τακτικών και στη συνέχεια των αναπληρωματικών μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής με 

μυστική ψηφοφορία και με την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων για όσους υποψήφιους δεν 

επιτευχθεί, να ακολουθήσει δεύτερη και τέλος τρίτη ψηφοφορία, προκειμένου να εκλεγούν με 

σχετική πλειοψηφία και σε περίπτωση ισοψηφίας σε οποιαδήποτε ψηφοφορία να διενεργηθεί 

κλήρωση από την Πρόεδρο. Για το λόγο αυτό κάλεσε τους Συμβούλους πλειοψηφίας που 

επιθυμούν να θέσουν υποψηφιότητα για το αξίωμα του τακτικού ή αναπληρωματικού μέλους της 

Επιτροπής Ποιότητας Ζωής. 

 

Από τους Συμβούλους της πλειοψηφίας έθεσαν υποψηφιότητα για τακτικά μέλη της 

Επιτροπής Ποιότητας Ζωής πέντε (5)  Σύμβουλοι και ονομαστικά οι εξής : 

 

1. κ. ΚΑΜΠΟΛΗ ΕΛΕΝΗ του ΦΩΤΙΟΥ  

2. κ..ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ  

3. -κ. ΔΟΥΜΟΥΡΑ ΔΗΜΗΤΡΑ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ 

4. κ. ΧΑΝΤΖΗ ΠΑΝΤΑΖΟΠΟΥΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ του ΙΩΑΝΝΗ 

5. κ. ΛΙΑΠΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

 

Για αναπληρωματικά μέλη τρεις (3) Σύμβουλοι και  ονομαστικά  οι εξής: 

 

1. -κ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ 

2. κ. ΜΠΑΛΟΔΗΜΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 

3. κ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ του ΠΕΛΟΠΙΔΑ  



Ακολούθησε η διαδικασία εκλογής των οκτώ (8) τακτικών μελών της Επιτροπής Ποιότητας 

Ζωής. για τις θέσεις των οποίων οι υποψηφιότητες, σύμφωνα με τα παραπάνω, ανήλθαν σε οχτώ 

(8) ήτοι, τρεις (3) της μειοψηφίας και πέντε (5) της πλειοψηφίας. 

Κάθε Σύμβουλος ψήφισε υποψηφίους ισάριθμους με τα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας 

Ζωής. 

Μετά το πέρας της παραπάνω μυστικής ψηφοφορίας διαπιστώθηκε από το Προεδρείο ότι 

επί είκοσι τεσσάρων (24) παρόντων ψήφισαν είκοσι τεσσάρις  (24) και μετά την αποσφράγιση των 

φακέλων διαπιστώθηκε ότι, από τους οκτώ (8) υποψήφιους, κανείς δεν συγκέντρωσε την απόλυτη 

πλειοψηφία των παρόντων. 

 

Στη δεύτερη ψηφοφορία που ακολούθησε κάθε Δημοτικός Σύμβουλος ψήφισε μεταξύ των οκτώ 

υποψηφίων, μέχρι τόσους υποψηφίους όσες και οι οκτώ (8) κενές θέσεις. 

 

 

Μετά την παραπάνω ψηφοφορία διαπιστώθηκε ότι  από τους οκτώ (8) υποψήφιους, κανείς 

δεν συγκέντρωσε την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων. 

 

 

Ακολούθησε τρίτη ψηφοφορία. 

Μετά την τρίτη ψηφοφορία διαπιστώθηκε από το Προεδρείο ότι επί είκοσι τεσσάρων (24) 

παρόντων ψήφισαν είκοσι τεσσάρων  (24) και μετά την αποσφράγιση των φακέλων διαπιστώθηκε 

ότι, από τους οκτώ (8) υποψήφιους και οι οκτώ υποψήφιοι εκλέγονται και συγκεκριμένα οι κ.κ. 

ΚΑΜΠΟΛΗ ΕΛΕΝΗ του ΦΩΤΙΟΥ, με οκτώ (8) σταυρούς προτίμησης, ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 

ΛΕΩΝΙΔΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ, με οκτώ (8) σταυρούς προτίμησης, ΔΟΥΜΟΥΡΑ ΔΗΜΗΤΡΑ του 

ΘΕΟΔΩΡΟΥ, με δέκα (10) σταυρούς προτίμησης, ΧΑΝΤΖΗ ΠΑΝΤΑΖΟΠΟΥΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ 

του ΙΩΑΝΝΗ, με δέκα (10) σταυρούς προτίμησης, ΛΙΑΠΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ, 

με εννέα (9) σταυρούς προτίμησης, ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ του ΙΩΑΝΝΗ, με έντεκα (11) 

σταυρούς προτίμησης, ΒΟΡΕΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ, με δέκα (10) σταυρούς 

προτίμησης, ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ με έντεκα (11) σταυρούς 

προτίμησης, οι οποίοι εκλέγονται ως τακτικά μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, με τη σχετική 

πλειοψηφία των παρόντων Δημοτικών Συμβούλων. 

 

 

 

Εν συνεχεία ακολούθησε η διαδικασία εκλογής των πέντε (5) αναπληρωματικών μελών της 

Επιτροπής Ποιότητας Ζωής με δεδομένες τις υποψηφιότητες των δύο (2) μελών της μειοψηφίας, 

σύμφωνα με τη διαδικασία που έχει προηγηθεί και τριών (3) μελών της πλειοψηφίας, όπως 

ονομαστικά αναφέρονται παραπάνω. 

 

 

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι ψήφισαν τόσους υποψηφίους όσους και τα αναπληρωματικά μέλη της 

Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 

Μετά το πέρας της μυστικής ψηφοφορίας διαπιστώθηκε από το Προεδρείο ότι επί είκοσι 

τεσσάρων (24) παρόντων ψήφισαν είκοσι τέσσερις  (24) και μετά την αποσφράγιση των φακέλων 

διαπιστώθηκε ότι, από τους πέντε (5) υποψήφιους οι τρεις  υποψήφιοι συγκέντρωσαν την απόλυτη 

πλειοψηφία των παρόντων και συγκεκριμένα ο κ. κ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του 

ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ, με δεκατρείς (13) σταυρούς προτίμησης, ΜΠΑΛΟΔΗΜΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, με δεκατρείς (13) σταυρούς προτίμησης, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ του 

ΠΕΛΟΠΙΔΑ, με δεκατρείς (13) σταυρούς προτίμησης, οι οποίοι και εκλέγονται από την 



ψηφοφορία αυτή ως αναπληρωματικά  μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, απομένουν δε άλλες 

δύο (2) θέσεις αναπληρωματικών  μελών για τις οποίες ακολούθησε δεύτερη ψηφοφορία για τους 

εναπομείναντες υποψηφίους. 

 

Στη δεύτερη ψηφοφορία που ακολούθησε κάθε Δημοτικός Σύμβουλος ψήφισε μεταξύ των δύο  

εναπομεινάντων υποψηφίων, μέχρι τόσους υποψηφίους όσες και οι δύο  (2) κενές θέσεις. 

 

Μετά την παραπάνω ψηφοφορία διαπιστώθηκε ότι  από τους δύο  (2) υποψηφίους συγκέντρωσαν  

την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων και οι δύο (2) υποψήφιοι και συγκεκριμένα οι κ.κ. 

ΜΠΟΖΙΚΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ, με δεκαέξι (16) σταυρούς προτίμησης, ΓΚΟΥΣΚΟΥ 

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ με δεκατρείς (13) σταυρούς προτίμησης, οι οποίοι και προστίθενται 

στους εκλεγέντες αναπληρωματικούς  

Στις ισοψηφίες των υποψηφίων τακτικών και αναπληρωματικών μελών διενεργήθηκε 

κλήρωση. 

Συνοψίζοντας, η Πρόεδρος ανακοίνωσε στο Δημοτικό Συμβούλιο τα ονόματα των εκλεγέντων 

τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής για το χρονικό διάστημα 

έως 31-08-2014,ως εξής: 

 

Τακτικά Μέλη:  

 

1. ΚΑΜΠΟΛΗ ΕΛΕΝΗ του ΦΩΤΙΟΥ  

2. ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

3. ΔΟΥΜΟΥΡΑ ΔΗΜΗΤΡΑ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ  

4. ΧΑΝΤΖΗ ΠΑΝΤΑΖΟΠΟΥΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ του ΙΩΑΝΝΗ  

5. ΛΙΑΠΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

6. ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ του ΙΩΑΝΝΗ  

7. ΒΟΡΕΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 

8. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

 

 

Αναπληρωματικά Μέλη: 

1. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ 

2.  ΜΠΑΛΟΔΗΜΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 

3. ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ του ΠΕΛΟΠΙΔΑ 

4. ΜΠΟΖΙΚΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ  

5. ΓΚΟΥΣΚΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ 

 

 

Χαϊδάρι 02-10-2013 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

Ε. ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ 
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 Ι. Θεοτοκάς    

Α. Λυμπέρης Σ. Αλέπης 

Ι. Κέντρης Δ. Τσατσαμπάς   

Ε. Τοκατλίδη Α. Μποζίκας 

Φ. Θεοδωρακόπουλος  Κ. Φουρλής 



Σ. Μπαλοδήμας     Α. Μπούτση    

Α. Θεοφίλης Μ. Γιαννακός 

Π. Καραβίτης Α. Πανόπουλος 

Ε. Λιάπης  Σ. Βαρυτιμιάδης 

Δ. Χαντζή-Πανταζοπούλου     Μ.Σελέκος 

Η. Περιμένης     Β. Παντελάρος  

Δ. Δούμουρα      Ε. Γκούσκου 

Α.Βουρλούμης Κ.Βορέας 
Λ. Γιαννακόπουλος       Θ. Σπηλιόπουλος  

Κ. Αδαμοπούλου    Κ. Φωτεινάκης  

Α. Πασπαλιάρης  

Φ. Μαραβέλιας     

Ν. Παναγιωτάτος     

 

 


